

以军再次轰炸加沙难民营

美国继续拒绝停火呼吁

美国国务卿安东尼·布林肯4日与多个阿拉伯国家外交大臣和外长会晤，继续拒绝加沙停火的呼吁，仅主张推动出于人道主义的暂时停火。

以色列军队当天空袭了加沙地带一座难民营和一座联合国设立的学校，造成数十人死亡。

同一天，美国、德国、英国、法国等国家民众举行集会游行，要求以军停止在加沙的军事行动。

美国拒绝停火呼吁

布林肯4日在约旦首都安曼与约旦、埃及、沙特阿拉伯、卡塔尔和阿拉伯联合酋长国外交大臣和外交部长讨论巴以局势。

阿方呼吁加沙地带立即全面停火。“这场战争只能使巴勒斯坦以及以色列人遭受更多痛苦，把我们再次推入仇恨和失去人性的深渊，所以我们必须停止。”约旦外交大臣艾曼·萨法迪说。埃及外长萨迈赫·舒凯里说，以军的行动“完全不属于合法自卫”。

布林肯说，美国坚定支持以色列

的自卫权，停火只会让控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）有机会重振旗鼓，再次袭击以色列。他重申美方主张，即以军暂时停火，实施所谓“人道主义暂停”，使人道援助物资能进入加沙，外国公民能够撤出，同时能“达成击败哈马斯的目标”。

只是，布林肯前一天访问以色列时，以总理本雅明·内塔尼亚胡拒绝了布林肯的这一主张。

美国总统约瑟夫·拜登4日被媒体记者问及美方推动“人道主义暂停”的行动是否取得进展，他仅回答“是”并竖起大拇指，却没有披露更多情况。

布林肯此行还试图讨论以色列如果击败哈马斯，加沙地带的未来安排问题。但阿拉伯国家外长回应道，当务之急是停火和提供人道主义援助。“我们现在怎么可能考虑未来？”约旦外交大臣萨法迪说，“我们必须处理优先事项。”

美国彭博新闻社先前报道，美正在研究“加沙未来选项”，方案包括把加沙由地区国家临时管理，同时派

驻多国维和部队。

布林肯预定5日开始访问土耳其。4日，数以千计民众在土耳其伊斯坦布尔集会，抗议布林肯来访。土耳其4日宣布，决定召回驻以色列大使。本轮巴以冲突中，巴林、约旦、哥伦比亚、智利、洪都拉斯已经宣布召回驻以色列大使，玻利维亚则与以色列断交。

以军持续空袭加沙

加沙地带卫生部门说，以军4日晚空袭了加沙地带中部的迈加齐难民营，造成超过30人死亡，数十人受重伤。但巴勒斯坦通讯社报道说，空袭造成51人死亡，多数为妇女和儿童。

为土耳其阿纳多卢通讯社工作的一名巴勒斯坦记者告诉法新社，他的两个未成年儿子在空袭中死亡，他的妻子、母亲、另外两个孩子和一个兄弟受伤。

以军先前多次空袭加沙难民营，造成大量人员伤亡。10月31日至11月1日的不到24小时内，以军空袭杰巴利耶难民营。根据哈马斯2日发布的数字，这次空袭造成至少195人死亡、770

余人受伤，另有120人下落不明。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处（近东救济工程处）官员朱丽叶·图马向多家媒体证实，以军4日还空袭了这家联合国机构在杰巴利耶难民营中设立的一所学校。她说，截至10月12日，这所学校收容了大约1.6万巴勒斯坦难民。

美联社援引加沙卫生部门消息报道，对这所学校的空袭造成至少15人死亡、70人受伤。图马告诉新华社，根据报告，20人在空袭中丧生，包括儿童，但近东救济工程处目前无法核实行亡人数。

按照以军说法，这所学校并非空袭目标，而是打击另一处目标时遭波及。

停火呼声持续高涨

以军持续轰炸加沙地带造成大量平民伤亡，停火呼声持续高涨。4日，美国等多国爆发反战集会游行。

在美国首都华盛顿，民众游行至白宫前。反战组织“即刻行动制止战争消除种族主义”联盟全国协调员布

赖恩·贝克尔告诉俄罗斯卫星通讯社，至少10万人参加游行，是美国历史上规模最大的一次声援巴勒斯坦游行。德新社则援引游行组织者的消息报道，参加人数达到30万。

示威者呼吁立即停火，要求美国政府停止支持以色列的军事行动。

73岁的史蒂夫·斯特劳斯是犹太人，从外地赶到华盛顿参加这场反战游行。他告诉美联社，他与其他许多犹太人一起抗议以军杀害大批巴勒斯坦人，“我今天站出来为受压迫的人民呐喊”。

在法国首都巴黎，数千名示威者走上街头，要求以军“停止在加沙的屠杀”。

德国首都柏林也爆发反战游行。德新社援引警方消息报道，至少6000人参加游行。

在英国首都伦敦，数以千计示威者聚集在特拉法尔加广场，呼吁停火。英国工党前领导人杰里米·科尔宾等知名人士在集会上发表讲话。

此外，意大利首都罗马和第二大城市米兰、罗马尼亚首都布加勒斯特等地也举行了这类游行集会。

惠晓霜（新华社专特稿）

尼泊尔政府：将“不遗余力”向地震灾区提供救援

新华社加德满都11月5日电（记者易爱军）

尼泊尔政府在5日的内阁会议上决定，自当日起向尼地震灾区提供包括食品和帐篷等在内的救灾物资，“不遗余力”向灾区提供救援。

尼泊尔卫生和人口部部长莫汉·巴哈杜尔·巴斯内特对媒体说，当天的内阁会议决定向本次地震受伤人员提供免费治疗。会议还讨论了为失去亲人的每个家庭提供30万尼泊尔卢比（约合2250美元）救济款事宜。

当地时间3日23时47分，尼泊尔西部扎泽尔果德和鲁古姆西区两县发生6.4级地震。尼泊尔警方4日说，地震已造成157人死亡，另有约170人受伤。



11月5日，在尼泊尔鲁古姆西区，人们因亲人的离去悲痛不已。

新华社发

专题 | 健康人生 绿色无毒——海南禁毒进行时

三亚市召开禁毒三年“固本防风险”暨创建全国禁毒示范城市工作推进会

推进毒品预防教育 提高全民拒毒意识

近日，三亚市召开禁毒三年“固本防风险”暨创建全国禁毒示范城市工作推进会，传达全省自由贸易港封关前禁毒三年“固本防风险”行动调度会精神，通报了该市今年以来开展“固本防风险”行动、创建禁毒示范城市和禁毒绩效考评工作进展情况，对做好下阶段禁毒工作进行了部署。

会议指出，全市在创建全国禁毒示范城市的关键时期，按照省禁毒委“固本防风

险”行动工作部署，结合“清源断流”“春夏攻势”“禁毒护苗”“秋冬攻势”等专项行动，全面深化禁毒人民战争，全市禁毒工作取得了新的成效。会议强调，要持续保持高压态势，从严打击毒品犯罪。要建立多元共治制度，强化服务管理能力。要构建制毒物品管控体系，提升禁毒管理水平。要深化毒品预防教育，提高全民拒毒意识。

会议要求，要把握禁毒工作的新形势新要求，不搞“黄赌毒”是海南自贸港建设

必须守住的红线。要做好禁毒三年“固本防风险”行动，持续深入开展各项禁毒工作，不断深化毒品问题综合治理，始终保持对毒品犯罪“零容忍”。全市各级各部门要形成强大合力，始终以对人民高度负责的态度，全力以赴做好创建禁毒示范城市工作。要充分认识创建禁毒示范城市工作是一项系统性、全局性、基础性的工作，要建立健全高效有力的工作推进机制，确保创建工作取得预期效果。

（撰文/梁子 韩斌）

三亚市海棠区开展“禁绝毒品，利国利民”禁毒宣传活动

坚决抵制毒品 筑牢禁毒防线

为加强禁毒宣传教育工作，借助赶集群众流量大这一优势，近日，三亚市海棠区东溪村委会、南田居居民委员会、升昌村委会禁毒志愿者、禁毒社工、社区工作者、藤桥海岸派出所民警来到三亚市海棠区升昌村赶集市场开展了一场以“禁绝毒品，利国利民”为主题的禁毒宣传活

动。

在集市上，禁毒民警和禁毒社工摆起了“地摊”，“地摊”前人头攒动，前

来围观的群众络绎不绝，禁毒社工用通俗易懂的语言详细讲解了毒品的危害和如何预防毒品等知识，警示广大群众自觉远离毒品。此外，民警和社工向现场群众讲解毒品相关法律法规，呼吁广大群众发现吸食、贩卖、运输、制造毒品、种植毒品原植物等违法犯罪行为，向公安机关举报。通过宣传，号召广大群众积极参与到禁毒活动中，自觉远离毒品。现场群众纷纷

表示，这样的宣传活动让他们受益匪浅，将把自己学习到的禁毒知识运用到工作和生活中去，从自己做起，带动身边的亲朋好友坚决同毒品违法犯罪活动作斗争。

此次禁毒宣传活动，现场参与群众达100余人，共计发放宣传资料200余份，广大居民对禁毒知识、新型毒品的危害有了深刻认识。

（撰文/梁子 廖小燕）

值班主任：董纯进 主编：苏杰德 美编：孙发强

专题 | 健康人生 绿色无毒——海南禁毒进行时

文昌市举办2023年青少年禁毒知识竞赛

护航海南自贸港 无毒青春勇担当

近日，由文昌市禁毒委员会主办，市委宣传部、市公安局、市教育局协办，海南省学校毒品预防教育协会承办的2023年文昌市青少年禁毒知识竞赛在市青少年活动中心小蓓蕾剧场圆满收官。

决赛共有10支代表队参赛，设“各显神通”必答题、“抢先出击”抢答题、“出奇制胜”你比划我猜、“险象环生”风险题四个比赛环节，内容涵盖我国禁毒方针政策、禁毒法律法规、禁毒历史、毒品知

识、毒品危害、毒品防范、戒毒康复、毒情形势等。

比赛现场气氛热烈、精彩纷呈，智慧的火花不断迸发。特别是抢答环节，各参赛队伍有备而来，主持人出题话音刚落，选手们便立即按下抢答器答题，每位选手都努力为自己的队伍争光夺彩。风险冲关环节则最考验选手们的知识积累和心理素质，选手们冷静应对，反应迅速，回答精准，赢得了现场观众的阵阵掌声，充分展现了选手们敢拼敢抢、积极向

上、奋勇争先的精神风貌。

此次禁毒知识竞赛，既是对全市在校学生毒品预防教育成果的一次全面检验，更是吹响了全市青少年毒品预防教育在新时代不断向纵深推进的嘹亮号角，广大青少年学生对禁毒知识的知晓率普遍提高，识毒防毒拒毒意识和能力得到明显增强。

文昌市政府、市禁毒委、市公安局等相关部门负责人出席决赛现场。

（撰文/梁子 潘碧雯）

海口市龙华区召开禁毒工作会议

深化禁毒工作措施 完善毒品治理体系

近日，海口市龙华区召开禁毒工作会议，传达省市相关会议精神，对禁毒三年“固本防风险”行动工作下一阶段进行再部署。

会议指出，今年以来，全区认真贯彻省禁毒委“固本防风险”行动工作部署，聚焦“清源断流”“春夏攻势”“禁毒护苗”“秋冬攻势”等专项行动任务，压实各级禁毒责任，深化禁毒工作措施，完善毒品治理体系，全力防范化解涉毒重大风险隐患，全区禁毒工作取得明显成效。

会议强调，各部门要树牢底线思维和风险意识，切实开展好禁毒三年“固本防风险”行动，聚焦涉毒风险，坚持精准施策，创新模式方法，锲而不舍治理毒品问题，持之以恒抓好禁毒工作，不断推动全区禁毒工作迈上新台阶。

会议要求，要纵深高效开展禁毒三年“固本防风险”行动。强化责任担当，确保标准不降、力度不减，确保规范有序、协同高效。要紧紧围绕时间节点抓细抓好全省禁毒绩效考评工作。现在距离今年结束仅

剩不到2个月时间，各相关单位要以冲锋姿态全力冲刺，巩固强项优势，精准有效补短板弱项，力争考评成绩名列前茅。要时刻保持高压态势，严打毒品犯罪行为。严格落实精准管控，持续做好社区戒毒、社区康复人员帮扶救助，加大宣传力度，持续推进禁毒“护苗”专项行动。要建立健全督导指导机制。针对禁毒工作重点难点问题加强协调配合，强化分类指导，推动工作平衡开展，确保各项任务落实落地。

（撰文/梁子 陈彩云）

值班主任：董纯进 主编：苏杰德 美编：孙发强

广告·热线：66810888

乐东黎族自治县国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

乐

自然

资

公

告

[2023]40号

经乐东黎族自治县人民政府批准，乐东黎族自治县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

(一)基本情况和主要规划指标

宗地编号 土地面积(亩) 地块位置 使用年限 土地用途 建筑密度 容积率 绿地率 限高(米) 竞买保证金(万元) 挂牌出让起始价(万元)

乐东县Ln2020-3号 40012.09 九所新区 70 年 住宅用地 ≤25% ≤1.8 ≥40% ≤36m 9750 9750

(二)目前该地块安置补偿落实到位、地上附着物已清表、土地权利清晰、无法律经济纠纷、土壤无污染，具备动工开发必需的条件。

二、宗地挂牌出让设有熔断价格，熔断价格为10203.077万元/170万元/亩，当存在两个或两个以上竞买人报价达到熔断价格的，通过摇号的方式确定安居房项目建设用地竞得人。若竞买人报价均低于熔断价格，按照不低于底价且价高者得的原则确定竞得人。

三、开发利用要求：

(一)按照《海南省建设用地出让控制指标(试行)》有关规定，该地块设定出让指标，具体如下：

地块名称	拟建项目所属产业	投资强度(万元/亩)	年度产值(万元/亩)	年度税收(万元/亩)	达产年限(年)
乐东县Ln2020-3号	住宅用地	250	/	/	4

以上控制指标按相关规定列入《产业项目发展和用地准入协议》，竞得人须与乐东黎族自治县房管局签订《海南省产业项目发展和用地准入协议》。并严格按照协议约定内容进行开发建设，否则将承担相关违约责任。

(二)销售要求：此地块安居型商品住房销售对象为符

合条件的本县户籍居民家庭和引进人才。具体条件以《乐东黎族自治县Ln2020-3号地块安居房项目建设工作方案》规定为准。

(三)其他开发要求：1.拟定地块成交后，由乐东黎族自治县房管局与竞得人签订《产业项目发展和用地准入协议》。此宗地块属于房地产行业，安居型商品住宅用地项目，因此该宗地投资强度指标为250万元/亩，年度产值及年度税收不设指标，项目达产时间为签订《国有建设用地使用权出让合同》后的4年内。2.本宗地住房套型建筑面积以100平方米以下为主，最大不超过120平方米(100平方米以下住房套型占比不低于70%)。项目坚持绿色、低碳、节能、环保理念，推行绿色建筑、装配式建筑和全装修建设方式，装修标准为不低于1000元/平方米，销售价格不超过9000元/平方米(价格含公摊面积部分，不含车位)。3.项目开工后，由县住房和城乡建设局会同县自然资源和规划局、县行政审批局、县综合行政执法局、县消防救援大队等部门联合对项目建设情况进行监管，确保项目按规划设计要求进行开发建设，如造成土地闲置，按《海南自由贸易港闲置土地处置若干规定》执行。4.地块采用装配式建筑方式建造。5.如不按批准的规划设计要求进行开发建设及不履行《国有建设用地使用权出让合同》约定的，报经县人民政府批准，无偿收回土地使用权。6.竞得人在签订《产业项目发展和用地准入协议》后，竞得人出资比例结构、项目公司股权结构未经土地所在地人民政府批准不得发生变动。

四、竞买申请：

(一)中华人民共和国境内的公司、企业、其他组织及自然人均可参加竞买，法律、法规另有规定的除外。属境外法人或其他组织的，须提供境外公证部门的公证书。

(2)对发现并核实竞买人存在下列情形之一的，不得申请参加挂牌出让活动：(1)存在伪造文书骗取用地和非法倒卖土地等犯罪行为的；(2)存在非法转让土地使用权等违法行为的；(3)在乐东黎族自治县内及其他区域取得土地使用权，但因企业原因造成土地闲置一年以上的；(4)开发建设企业违背出让合同约定条件开发利用土地的；(5)存在重大税收违法行

为的；(6)失信被执行人。3.申请人拟成立项目公司或全资子公司进行开发建设的，应在竞买申请